



各 位

2019年5月20日

会 社 名 パレモ・ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 吉田 馨
(コード番号 2778 東証・名証第2部)
問 合 せ 先 専務取締役管理担当 永井隆司
電 話 番 号 (0 5 8 7) 2 4 - 9 7 7 1

(訂正) 「主要株主の異動に関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

2019年5月16日に発表いたしました、当社の「主要株主の異動に関するお知らせ」の記載内容に一部誤りがありましたので、お知らせいたします。

・訂正箇所

「3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合」の訂正前及び訂正後を添付し、訂正の箇所には下線を付して表示しております。

(訂正前)

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (2018年8月23日)	11,400個 (1,140,000株)	9.55%	-
異動後 (2019年2月20日)	13,245個 (1,324,500株)	11.09%	2位

- (注) 1. 所有議決権の数は、異動前については2019年8月23日付で当該株主より提出された大量保有報告書に記載された所有株式数、異動後については2019年2月20日付の当社株主名簿に記載された所有株式数に基づいております。
2. 異動前の総株主の議決権に対する割合は、2018年8月20日現在の発行済株式総数12,051,384株から議決権を有しない株式数114,296株を控除した総株主の議決権の数119,370個に基づき、算出しております。
3. 異動後の総株主の議決権に対する割合は、2019年2月20日現在の発行済株式総数12,051,384株から議決権を有しない株式数112,816株を控除した総株主の議決権の数119,385個に基づき、算出しております。
4. 総株主の議決権に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。上記については、当該株主より提出された大量保有報告書(変更報告書)に基づき記載しており、当該株主名簿の実質所有株式数が確認できたものではありません。なお、上記の割合は小数点以下第三位を四捨五入して算出しております。

〈訂正後〉

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数（所有株式数）及び総株主の議決権の数に対する割合

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (2018年8月23日)	11,400 個 (1,140,000 株)	9.55%	-
異動後 (2019年2月20日)	13,245 個 (1,324,500 株)	11.09%	2位

- (注) 1. 所有議決権の数は、異動前については2018年8月23日付で当該株主より提出された大量保有報告書に記載された所有株式数、異動後については2019年2月20日付の当社株主名簿に記載された所有株式数に基づいております。
2. 異動前の総株主の議決権に対する割合は、2018年8月20日現在の発行済株式総数12,051,384株から議決権を有しない株式数114,296株を控除した総株主の議決権の数**119,371**個に基づき、算出しております。
3. 異動後の総株主の議決権に対する割合は、2019年2月20日現在の発行済株式総数12,051,384株から議決権を有しない株式数112,816株を控除した総株主の議決権の数**119,386**個に基づき、算出しております。
4. 総株主の議決権に対する割合は、小数点以下第三位を四捨五入しております。上記については、当該株主より提出された大量保有報告書（変更報告書）に基づき記載しており、当該株主名簿の実質所有株式数が確認できたものではありません。なお、上記の割合は小数点以下第三位を四捨五入して算出しております。

以 上